

जोधपुर, 22 अप्रैल ।

आगामी बारिश की सीजन में शहर के बरसाती नालो के सफाई कार्य की समीक्षा करने ओर पानी भराव की समस्या को दूर करने को लेकर शनिवार को महापौर घनश्याम ओझा एवं निगम आयुक्त शिवप्रसाद मदन नकाते ने निगम अधिकारियों के साथ विभिन्न क्षेत्रों का दौरा किया और अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। महापौर घनश्याम ओझा ने बताया कि बारिश के दिनों में शहर के कई इलाकों में पानी भर जाता है इसको लेकर अभी से ही शहर के प्रमुख नाले बनाड रोड स्थित गणेश होटल आर्मी एरिया नाला, शोभावतों की ढाणी नाला, विश्वविद्यालय नाले की सफाई व्यवस्था की समीक्षा की गई है। ओझा ने बताया कि सभी मुख्य सफाई निरीक्षकों को इन नालों की सफाई अभी से ही शुरू करने के निर्देश दिए गए साथ ही जिन नालों की सफाई मैनुअल सफाई हो सकती है उनकी मैनुअल सफाई शुरू करे साथ ही जिनकी सफाई मशीनरी या अन्य संसाधनों से होनी है उनकी सफाई के लिए भी कार्य योजना तैयार करे। निगम आयुक्त शिवप्रसाद मदन नकाते ने कहा कि मानसून से पूर्व ही सभी मुख्य नाले एवं छोटे नालो की सफाई हो यह सभी सीएसआई सुनिश्चित करे और सफाई के दौरान आवश्यक सुरक्षा उपकरणों का भी उपयोग करे। उन्होने कहा कि पिछले वर्ष हुई बारिश से उपजे हालात से सीख लेते हुए इस बार अभी से ही व्यापक इंतजाम करे ताकि किसी भी प्रकार की असुविधा से बचा जा सके। आयुक्त एवं महापौर ने कलेक्ट्रेट परिसर, भगत की कोठी, देवनारायण भगवान मंदिर क्षेत्र का भी दौरा किया इस दौरान एक्सईएन सम्पत मेघवाल एवं समस्त मुख्य सफाई निरीक्षक मौजूद रहे।

जोधपुर, 22 अप्रैल ।

शहर के वार्ड नंबर 22 की सांसी बस्ती में रहने वाले 100 बीपीएल परिवारों को प्रधानमंत्री उज्जवला योजना के तहत निःशुल्क रसोई गैस कनेक्शन दिए गए। वार्ड नंबर 22 के निगम उप कार्यालय में आयोजित एक कार्यक्रम में महापौर घनश्याम ओझा और पार्षद अमरलाल वर्गी ने इन परिवारों को रसोई गैस कनेक्शन दिए। ओझा ने कहा कि प्रधानमंत्री ने गरीब परिवार की महिलाओं की पीडा को समझा ओर यह देखा कि चुल्हों के धुंओं से महिलाओं को टीबी जैसी खतरनाक बिमारियां हो जाती है ऐसे में इन परिवारों को धुं से छुटकारा देने के लिए प्रधानमंत्री उज्जवला योजना की शुरुआत की। उन्होने कहा कि देश के ऐसे कई समक्ष परिवार है जो अपनी सब्सिडी छोड सकते है ओर कई परिवारों ने आगे आकर अपनी सब्सिडी छोडी भी है। ओझा ने कहा कि सब्सिडी छोडने के बाद इन सब्सिडी वाले सिलडरों को प्रधानमंत्री उज्जवला योजना के तहत गरीब बीपीएल परिवारो को निःशुल्क बांटे जा रहे है। पार्षद अमलाल वर्गी ने एचीगैस के मैनेजर को धन्यवाद ज्ञापित करते हुए कहा कि कॉलोनीवासियों को जो यह सौगात दी गई है वह सराहनीय प्रयास है। मौके पर वार्ड निवासी एवं भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित थे।

जोधपुर, 22 अप्रैल ।

जोधपुर बस सर्विस लिमिटेड सेवा के संचालन को एक वर्ष पूर्ण होने के उपलक्ष में वर्षभर मे उत्कृष्ट कार्य करने वाले चालक एवं परिचालकों के लिए रविवार की शाम को सम्मान समारोह आयोजित किया जाएगा । जेबीएसएल संचालन कंपनी लक्ष्मी ट्रेवलर्स के निदेशक प्रवीण पंवार ने बताया कि नगरनिगम महापौर घनश्याम ओझा और बोर्ड के अथक प्रयासों से शहर में जोधपुर बस सर्विस लिमिटेड सेवा का शुभारंभ किया गया था । पंवार ने बताया कि इस सेवा को एक वर्ष पूर्ण होने के उपलक्ष में जेबीएसएल के झालामंड वर्कशॉप में रविवार को शाम सात बजे एक सम्मान समारोह आयोजित किया जाएगा जिसमे वर्ष भर में जेबीएसएल सेवा के सफल संचालन में अपनी महत्ती भुमिका निभाने वाले और ईमानदारीपूर्वक कार्य करने वाले चालक एवं परिचालकों को नकद पुरस्कार देकर सम्मानित किया जाएगा जिसमें जेबीएसएल के समस्त डायरेक्टर मौजूद रहेंगे । पंवार ने बताया कि चालक परिचालकों को प्रोत्साहन देने और अन्य स्टाफ को उत्कृष्ट कार्य करने वालो से प्रेरणा लेने के लिए यह कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है ।